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ДОКЛАДНА ЗАПИСКА
от Силвия Николова Крумова,
Общински съветник в Общински съвет Хайредин

Относно:  Промяна в НАРЕДБА № 10
на Общински съвет Хайредин за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на община Хайредин


УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,
УМАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Във връзка с  Чл. 24, ал.1, т.2 от  Правилника  за организацията и дейността  на  общинския съвет , неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация, чл. 298, ал. 3 от ЗПУО, З А П О В Е Д № РД09-2293 / 11.09.2019 г. на Министъра на образованието и науката и Указания за изпълнение на дейностите по проект „Активно приобщаване в системата на предучилищното образование“

ПРЕДЛАГАМ: 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ХАЙРЕДИН ДА ПРИЕМЕ СЛЕДНОТО РЕШЕНИЕ:


[bookmark: _GoBack]На осн.чл.21, ал.7 от ЗМСМА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ХАЙРЕДИН РЕШИ:

ПРИЕМА промяна в НАРЕДБА № 10 на Общински съвет Хайредин за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на община Хайредин, Глава втора: МЕСТНИ  ТАКСИ,  Раздел III.
Такси за детски ясли, детски градини и други общински социални услуги, както следва:
Добавят се ал.5 и ал.6 към чл.24: 
Ал.5 Освобождават се от заплащане на такси родителите на деца, отговарящи на изискванията на Проект BG05M2ОP001-3.005-0004 „Активно приобщаване в системата на предучилищното образование“ и осигуряването им със средства от проекта за времето до приключване на проекта.


Ал.6 Дължимите такси за деца, посещаващи детски градини, се превеждат по бюджетите на първостепенните разпоредители с бюджет (ПРБ).



ВНОСИТЕЛ:
СИЛВИЯ КРУМОВА


