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Проектът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и 
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НАЧАЛНА ПРЕСКОНФЕРЕНЦИЯ ПО ПРОЕКТ 

„УКРЕПВАНЕ НА ЛЕВИЯ БРЯГ НА РЕКА ОГОСТА В ГРАНИЦИТЕ НА СЕЛО ХАЙРЕДИН“
На 03.12.2012 г. се проведе начална пресконференция по Договор № BG161PO001/4.1-04/2010/065 на проект „Укрепване на левия бряг на река Огоста в границите на село Хайредин“, по който Община Хайредин е бенефициент. Проектът е финансиран от Европейския фонд за регионално развитие чрез Оперативна програма „Регионално развитие“ 2007-2013 г. 
Презентация на проекта направи Зам.-Кметът на Общината Благовеста Благоева, която заяви: „Стартирането на този пореден проект доказва, че Община Хайредин с желание инвестира в своето бъдеще и в бъдещето на своите жители. Този проект е точно това, което имаме предвид, говорейки за устойчиво развитие. Това е онази добавена стойност, която трябва да води занапред посоката на развитие на всяка община.“

Предмет на проекта е изграждането на предпазна подпорна стена на левия бряг на р. Огоста, с дължина 472 м. в границите на с. Хайредин, и очистване на брега и на речното корито от растителност, и от натрупани наносни отложения, с оглед ограничаване рисковете от наводнения в с. Хайредин с увеличаване проводимостта на речното корито.

Общата цел на проектното предложение на Община Хайредин е повишаване качеството на живот и съответните екологични условия чрез предотвратяване на рискове от наводнения в село Хайредин от високи води на река Огоста. Да се предпази населението на село Хайредин от наводнение с цел намаляване на потенциалните неблагоприятни последици за човешкото здраве и околната среда.
Предвидените по проекта дейности са: Стартиране на проекта; Публичност на проекта; Подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители на проектиране, строителство и строителен надзор; Изпълнение на строително-ремонтни работи.
Стойността на проекта, който Община Хайредин ще реализира, възлиза на 917 458,48 лева, от които: 779 839,71 лв., съставляващи 85 процента от общите допустими разходи по проекта, е съфинансирането от ЕФРР; 91 745,85 лева, съставляващи 10 процента от общата стойност на допустимите разходи по проекта, е съфинансирането от държавния бюджет на Република България и 45 872,92 лева, съставляващи 5 процента от общата стойност на допустимите разходи по проекта, е задължителният собствен принос на бенефициента – Община Хайредин.
В резултат от изпълнението на проекта на територията на с. Хайредин ще бъде намален рискът от заливане на жилищни сгради и пътища от високите води на река Огоста и предпазване от наводнения на жителите на селото, независимо от тяхната етническа и  религиозна принадлежност.

Общите дългосрочни резултати от реализацията на проекта включват повишена защита на населението от високите води на Огоста в границите на с. Хайредин и повишено качество на живот за населението – 1600 жители на територията на селото, като предпоставка за задържане на населението в региона и развитие на човешкия потенциал.
Крайни бенефициенти са населението на с. Хайредин- 1600 жители /към февруари 2011 г. – по данни на ГРАО/, бъдещи инвеститори – прогнозен брой до края на 2012 г. – 10 броя и частни предприемачи – прогнозен брой до края на 2013 г. – 20 броя. 
Ръководител на екипа на проекта е Иван Цупарски, Боряна Чолакова е координатор, Петя Бауренска – счетоводител и Деница Въцковска – администратор.
Реализацията на проекта ще допринесе за изграждането на местен капацитет в община Хайредин за управление на проекти по ОП „Регионално развитие“ 2007-2013 г. Опитът и уменията, придобити чрез изпълнението на настоящия проект ще бъдат мултиплицирани в реализацията на други проекти по тази оперативна програма и по програмата за развитие на селските общини, по които Община Хайредин е допустим кандидат.

Срокът за изпълнение е 20 месеца от датата на подписване на финансовото споразумение.
След приключване на проекта, предпазната подпорна стена остава собственост на Община Хайредин, която ще полага грижи за поддържането й и ще извършва необходимите текущи ремонти.
На началната пресконференция по представянето на проект „Укрепване на левия бряг на река Огоста в границите на село Хайредин“ присъстваха Кметът на Община Хайредин Тодор Алексиев, общински съветници, кметове на кметства, представители на различни институции, на бизнеса и на медиите, граждани. На всички участници в срещата бяха предоставени информационни материали  
„Този документ е създаден в рамките на проект „Предпазна подпорна стена за укрепване на левия бряг на река Огоста в границите на село Хайредин”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Хайредин и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.”
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