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ПОКАНА
Относно: Участие в начална пресконференция по запознаване с Проект „Разработване на политики и въвеждане на механизми за мониторинг и контрол на провеждането им в Община Хайредин”, Бенефициент - Община Хайредин.

Уважаеми ДАМИ И ГОСПОДА,
С настоящата покана бихме желали да Ви информираме за възможността да вземете участие в начална пресконференция по запознаване с Проект „Разработване на политики и въвеждане на механизми за мониторинг и контрол на провеждането им в Община Хайредин”, Бенефициент - Община Хайредин. Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.

Пресконференцията ще се проведе на 27.12.2013 г. от 15.00 часа в конферентната зала над Банка „ДСК” - с. Хайредин. Участие в нея ще вземат Кметът на Община Хайредин – г-н Тодор Алексиев, екипът по проекта, представители на Управляващия орган, бизнеса и гражданското общество.

Целта на събитието е да се запознаят заинтересованите страни и широката общественост с целите, дейностите и търсените резултати от проекта. Стойността на проекта е 75 083,39 лева и срок за изпълнение – 9 месеца.

Проектът се финансира от Европейския социален фонд по Оперативна програма „Административен капацитет“, Приоритетна ос I „Добро управление“, подприоритет 1.3 „Ефективна координация и партньорство при разработване и провеждане на политики“, Бюджетна линия BGP051PO002/13/1.3-07. 
„Този документ е създаден в рамките на проект „Разработване на политики и въвеждане на механизми за мониторинг и контрол на провеждането им в Община Хайредин”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет” 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Хайредин и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.”
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