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Прес съобщение
Община Хайредин изпълнява проект: „Мрежа за Интегриран Трансграничен Туризъм“. Договорът се финансира от Програмата за Трансгранично Сътрудничество Румъния-България 2007-2013, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейският Фонд за Регионално развитие. Договорът е подписан на 23.09.2013г., като крайният срок за изпълнението му е 09.04.2015г.

Една от целите на проекта е да се популяризират историческите и културни паметници на България, в частност на Община Хайредин като регион, в който е открито Рогозенското съкровище и да се насърчи развитието на туризма в областите по проекта Долж и Мехединци в Румъния и Видин и Враца в България и включването им в туристическите маршрути.  
Предстои провеждането на семинар на 30 май 2014г. във гр.Видин на тема „Туристическият потенциал и ресурси в Област Видин” с тематично пътуване на 31 май 2014г. по маршрут Видин-Белоградчик-Магурата-Видин. 
В събитието ще участват партньорите по проекта: Екологична фондация Румъния,  Архиепископия Крайова, Местен съвет Буковац и Местен съвет Бекет от Румъния и Община Хайредин от България.
“Този документ е създаден в рамките на проект „Мрежа за Интегриран Трансграничен Туризъм“,  Референтен номер 2(4I)-3.1-10, MIS-ETC код 569, Договор за финансиране № 75690/ 23.09.2013 г. по Приоритетна ос 3 „Икономическо и социално развитие Проекта се осъществява с финансовата подкрепа на Програмата за Трансгранично Сътрудничество Румъния-България 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. 
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www.cbcromaniabulgaria.eu
Инвестираме във Вашето бъдеще!
Програмата за трансгранично сътрудничество Румъния - България 2007-2013 е съфинансирана от Европейския съюз Европейския фонд за регионално развитие

