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П О К А Н А
за подаване на кандидатури за финансиране от
Общински фонд Хайредин за подкрепа на местни инициативи



[bookmark: _GoBack]Община  Хайредин обявява процедура за набиране на кандидатури за финансиране от Общински фонд за подкрепа на местни инициативи - Хайредин.


Обща стойност на финансовата подкрепа за 2023 г.: 18 000 лв.

Краен срок за подаване на предложенията: 03 Февруари 2023 г. 

Подробна информация за кандидатите е включена в приложените Насоки и критерии за местни инициативи и Формуляр за финансова подкрепа.

В Правилника за организацията, дейността и управлението на Общинския фонд за подкрепа на местни инициативи може да намерите повече информация относно функционирането на фонда.

Кандидатурите се изпращат на хартиен носител, в запечатан плик с надпис, до администратора на фонда, с адрес:  Община Хайредин, с. Хайредин, ул. Георги Димитров“ № 135.
Кандидатурата се завежда в регистър, а Кандидатът получава разписка за получаване, съдържаща регистрационен номер, дата и час на подаване на кандидатурата, подпис и печат на администратора.

При неясноти по подадените документи администраторът на фонда може да изисква допълнителна информация и документи, уточняващи или удостоверяващи информацията в предложението.
Въпроси, свързани с процедурата и реда за кандидатстване може да задавате на: г-жа Светлана Ценова – Секретар на Община хайредин, тел. 0879804851, E-mail:  hayredin_ob@mail.bg




3357 с. Хайредин, обл.Враца, ул. „Георги Димитров” № 135 тел./факс 09 166 / 22 – 09, e-mail: hayredin_ob@mail.bg, http://www.hayredin.com
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